errata

In the following article, **Ann Saudi Med 2012; 32(6): 652-655** titled "Diagnosed congenital hypothyroidism with missing follow-up: is it time for a national registry?": the first author's name was published as Ibrahim Al-Alwani. It should have read as **Ibrahim Al-Alwan**.

In the following article, **Ann Saudi Med 2013; 33(4): 368-371** by Gowda N, Kumar MJ, Kumar AK: the published **Figure 5** was:



It should have been...



Figure 7. X-ray of lumbosacral spine showing intervertebral disk calcification.

Images in Figures 6 and 7 were interchaged and should have appeared as:



Figure 6. Opening of the hip joint with Moore's approach.



Figure 7. Reverse hybrid total hip replacement technique.